

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1371730	Bejelentő egy Baranya megyében található autókozmetikai tisztítást is végző vállalkozás környezetszennyező tevékenységére hívta fel a hatóság figyelmét.	lezárt	<p><b>A Baranya Megyei Kormányhivatal Pécsi Járási Hivatala</b> (továbbiakban: környezetvédelmi hatóság) hatósági ellenőrzés során megtekintette az autókozmetikai cég telephelyen végzett tevékenység technológia műveleteit, így a keletkező szennyvíz kezelésének és elvezetésének folyamatát is. A hatóság vizsgálta a csak személyautókon történő bevonatképzés előkészítő műveletét, a bevonatképzés fázisát, kézi erővel történő polírozás, felületkezelés befejezését. A környezetvédelmi hatóság szakmai véleménye szerint az érintett cég által végzett tevékenység volumene és jellege révén nem keletkezik a mosási szennyvízben olyan mennyiségű kiülepedő, iszap jellegű, szilárd anyagfázisú hulladék, amely rendszeres eltávolítása útján lenne csak biztosítható a szennyvíz akadálymentes kifolyása. A környezetvédelmi hatóság a hatáskörébe tartozó jogszabályi előírások megtartását vizsgálni fogja, így különösen a telephelyen keletkező hulladékokra vonatkozó kezelési feladatok teljesülését. Amennyiben a cég tevékenységével kapcsolatosan felróható és magalapozott jogsértés kerül megállapításra a hatóság megteszi a szükséges hatósági intézkedéseket.</p> <p>A bejelentés vízügyi (használt- és szennyvíz kibocsátás) kérdéseket is érintett, ezért a <b>Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság</b> (vízügyi hatóság) is válaszolt a bejelentésre. A vízügyi hatóság is helyszíni szemlét folytatott le az érintett gazdasági társaság telephelyén, amely során megállapította, hogy az autók mosása során keletkező szennyezett mosóvíz a padló összefolyón és egy külső tisztító aknán keresztül kerül az üzemi szennyvíz csatornába. A vízügyi hatóság megírta a bejelentőnek, hogy a telephely kommunális és technológiai szennyvíz kezelését és elvezetését nem környezetkárosító módon végzik.</p>